# "咔嚓"一声,记录精彩瞬间



#### 新闻回顾

近年来,手机摄影迅速崛起,给我们生活带来翻天覆地变化。 为引导主流视觉,记录精彩瞬间。 2013年6月,本报启动了"活瓷杯" 手机拍枣庄系列摄影大赛活动。 两个月里,数千幅各式精彩图片 投至本报编辑部。

关注我们生活的城市、关注人 文与风景、关注生活的美好瞬间,通 过摄影留下文明的手印。去寻觅影 像中城市所包含的意义,也许它是 能打动人心的那一份真诚,那一份 共鸣;也许它是那一份悲怆的激 愤,那一份无言的感动。照片,同样 可以解读城市百态生活的千千万 万。

令人赞叹的自然美景,人与人 之间感情流露的瞬间。在枣庄这 片土地上拍摄到的精彩、欢乐或 是富有纪念意义的瞬间,让我们为 之感动和惊喜。

活动期间,上干读者用心拍照参与,一张张精彩的画面记录了我们身边的美妙和美好。通过本次活动,让每一个热爱并善于发现城市生活美好一面的都市人都行动起来,一张张饱含情感的照片,点亮了城市,记录了生活。



## 按下快门,捕捉大新城之美



### 新闻同顾

为更好地展现大新城日新月异的风貌,由齐鲁晚报今日枣庄编辑部主办、优山美地协办的"优山美地"杯魅力大新城摄影大赛,于2013年8月15日起至2013年10月30日举行。活动期间,得到了广大摄影爱好者的积极参与,共收到作品300余幅。

一张张反映景观美、人物美、心灵美的照片,让我们和读者一起分享了一场图片盛宴。当年的11月3日,我们举行了颁奖仪式。在本次获奖12幅作品中,风景秀丽的龙潭公园、波光

新城的绝美风貌。

◎小结

### 难忘的瞬间,我们一起分享

摄影,在摄影爱好者眼里 有着特别的含义。当他们举起 相机,就是在用镜头的语言刻 画他眼中的美。

两次摄影活动,无疑给摄影爱好者提供了发挥自我的机会,同时,当一幅幅美好的画面呈现出来的时候,之与我们、之与读者,都是一场视觉盛宴。

按下快门的那一刻,摄影 人的心跳和快门的声音是同 时跳动的。把枣庄的美用自己 的视觉诠释出来,最终展示在 读者面前,对摄影爱好者来 说,无疑是幸福的时刻。

除了记录每天发生的点滴,我们也在尽可能地寻找着贴近读者的方式。摄影大赛的举行,让读者广泛参与进来,把自己的作品搬到报纸上,这让读者自己体会到了幸福感的同时,也在让我们重新审视着自己的服务内涵和外延。

把美好的东西拿出来分享,挺幸福! (胡修文)

